2 gleisiger Bahnsteig = 4 gleisiger Kopfbahnhof 



	Aus Platzgründen (Breite) ist es mitunter von Vorteil aus einem zweigleisigem Bahnsteig einen viergleisigen, gegenläufigen Kopfbahnhof zu machen, vor allen Dingen dann, wenn die Züge hier im Wendeverkehr fahren.
	Da es dabei zu Problemen mit der Schaltung der Auto-matik kommen könnte, habe ich die Gleise "getrennt", 
ein Bahnsteigteil hat auf einem kleinen Stück keine Gleise.
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	Gemacht habe ich das so: 

Die gsb-Dateien Bahnsteig_Bogen und Bahnsteig_gerade des Bahnhofes Paulinzella
	habe ich in diesen Ordner kopiert,
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	 keine Gleise mehr.
	Bahnsteige und Empfangsgebäude aufstellen,

	[image: image5.jpg]



	[image: image6.jpg]




	ein Bahnsteig löschen,
	den Bahnsteig ohne Gleise dazwischensetzen.
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	So sieht es zunächst aus.
	Dann werden wieder Gleise angeschlossen, aber so , dass eine Lücke entsteht.
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	Mit Prellbock-Signalen werden die 4 Gleisenden abgesichert, was so aussehen könnte.
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